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Notulen 7 april 2026 
 

 Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 7 april 2026 

 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie en Jan (bestuursleden); Bart, Fons, Henk, Theo en Willy 

(leden); 2 mensen van TPSolar (alleen tijdens agendapunt 11). 

Afgemeld: Sylvia (bestuurslid). 
 

1. Opening 

Christel opent de vergadering om 20.00 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

We beginnen met agendapunt 11, en bekijken dan welke andere agendapunten nog aan de 

orde komen.  

 

11. Zonnepark Holthees 

De mensen van TPSolar, de ontwikkelaar die het zonnepark aan de Bredeweg wil aanleggen, 

lichten de stand van zaken toe. Het geplande park ligt in een zogenaamd ‘ja mits’ gebied: het 

kan daar, mits het landschappelijk inpasbaar is. Maar wat is landschappelijk inpasbaar? Voor 

omwonenden is dat: als het maar niet zichtbaar is. Er komt een hek omheen (vanwege de 

verzekering), en daarbuiten komt inheemse aanplanting (dus geen coniferen e.d.). Het hek 

staat boven de grond, zodat kleinere dieren er onderdoor kunnen; voor grotere als dassen 

worden faunapassages gecreëerd. Het terrein wordt begraasd door schapen, en de panelen 

komen los van elkaar te staan. Op deze manier kan het park volgens de ontwikkelaars 

biodiversiteitbevorderend zijn (ze noemen het een ecologisch zonnepark). Behalve 

ontwikkelaar van het park is TPSolar óók beheerder er van; energiecoöperaties kunnen zich 

hier bij aansluiten.  

Wij zijn niet tegen zonneparken, integendeel (maar: eerst zonnepanelen op daken); dit 

geplande park blijft voor ons echter een sta-in-de-weg voor de gewenste ecologische 

verbindingszone. Op 19 mei zullen Geert en Willy in het gesprek met gemeenteambtenaren 

van ruimtelijke ordening en van milieu dit bespreken. 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 10 maart 2026 

a. Tekstueel 

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 2, punt 7.6: er haakt slechts één HAS-student af voor het onderzoek in de pilot 

geurhinder. 

  

4. Actiepuntenlijst 

 1674: het traject van Vortum naar Vlagberg wordt in kaart gebracht, maar dit kost tijd. 

Een lid van onze vereniging die goed thuis is in de IT, is bereid les te geven in het gebruik van 

QGIS, open source geografisch informatiesysteem waarmee men geografische gegevens kan 
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importeren, bekijken, bewerken, analyseren en visualiseren.
 
Fons, Geert en Willy gaan deze 

les volgen. Willy maakt een afspraak. 

 1684: Geert heeft een auteur van het Volkskrant-artikel over gedempte sloten gevraagd 

naar de data van het Land van Cuijk, maar geen antwoord gekregen. 

 

5. Financiën 

De advertentie in de weekbladen van onze 7-vinkjesenquête in het kader van de 

gemeenteraadsverkiezingen is betaald.      

    

6. Post 

Ontvangen post: 26020-26032 

Verzonden post: 26005-26005 

 

7. Zwart/witboek 

 Op de Rotsestraat in Vianen zijn ontwikkelingen die ons niet zinnen. We willen hier op 

de volgende veldtocht aandacht aan besteden, en bespreken het op de volgende vergadering. 

 De gemeente wil de Kader Richtlijn Water niet op de agenda van de kernklankbordgroep 

zetten. Het probleem is politiek-bestuurlijk. 

 Het is niet gelukt om met één gezamenlijke verklaring van MLvC, Natuurmonumenten, 

Stichting Natuurgebied De Kuilen en Dorpsraad Langenboom te komen t.a.v. de 

ontwikkelingen op De Kuilen. Na de collegevorming wordt verder gepraat. 

 Op 30 maart is staatssecretaris Bertram van Infrastructuur en Waterstaat in Wanroij 

geweest om te spreken over de stankproblematiek. Ook onze voorzitter en de wethouders 

Maas en Janssen-van Gaal  waren hierbij aanwezig. 

 Op 15 april mag Geert in het Opiniecafé Cuijk vertellen over onze rol in het Land van 

Cuijk. 

 Woningbouw in Katwijk kan niet plaatsvinden omdat er naast de geplande locatie land ligt 

dat bespoten wordt, en er géén spuitvrije zone is…. 

 Op de dag van de vergadering is de uitspraak in de zaak Framink gedaan. In principe 

hebben we gewonnen, maar de vergunning blijft – om juridische redenen – wél in stand. 

 

8. Betoncentrale Boxmeer 

Bij afwezigheid van Sylvia doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 

9. Ebben 

Er is een perceel grond bij Gassel aangekocht, om er een nieuw bomenbedrijf te vestigen. 

 

10. Houtwal Stevensbeek 

De gemeente heeft degene die deze houtwal heeft laten verdwijnen een begunstigingstermijn 

tot 1 april 2027 gegeven. Dat betekent dat in de periode eind november 2026 tot en met maart 

2027 (een bladloze periode) hergeplant moet worden. Gebeurt dat niet, dan moet er een 

(forse) dwangsom betaald worden. 

 

12. Demping sloten 

Dit punt is doorgeschoven naar de volgende vergadering. 

 

13. Meldingen via Beter Buiten app 

We hebben 5 meldingen gedaan, en de gemeente heeft gereageerd en gezegd dat er actie 

wordt ondernomen. We gaan nu onderzoeken op wiens grond de gekapte bomen staan, en 
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eventueel handhavingverzoeken indienen. Sylvia maakt een standaardbrief. Meer meldingen 

kunnen via het e-mailadres van het secretariaat gedaan worden. 

 

14. Bescherming van groen opnemen in beleidsplan 

Jan voegt aan het beleidsplan van volgend jaar een expliciete vermelding van bescherming 

van groen toe. Dit jaar zetten we ons uiteraard ook in voor deze bescherming. 

 

15. Bladgroen 

De eerste editie van dit jaar zal eind april bij de leden liggen. De deadline voor de volgende 

editie is 1 juli. Geert zal een artikel schrijven over ons dilemma m.b.t. zonneparken. 

 

16. Rondvraag 

Henk: wie kan er nog struiken gebruiken? Zijn bij hem af te halen. 

 

17. Volgende vergadering 

Deze is op 5 mei, zelfde tijd en plaats. Christel en Fons zijn er dan niet bij vanwege verblijf in 

het buitenland. 

 

18. Sluiting 
Christel sluit om 22.35 de vergadering. 

 

 

 

 

Agenda 

Di 5 mei 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 2 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 30 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 1 juli  deadline Bladgroen 

Di 1 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 27 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 24 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 22 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

 

Jan Reijnen, secretaris 

 


